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1 

LIVRES, MANUELS, FASCICULES  
 
Lot  de livres sur les insignes régimentaires. Environ 25 ouvrages. 

 
 

100 

 
 

150 

2 Lot  de fascicules Symboles et Traditions dont des numéros hors série. (certains incomplets) 20 30 

3 Lot  de livres sur les Ordres de chevalerie et décorations. On joint un lot de catalogue de vente. Environ 30 
ouvrages  

100 150 

4 Lot  de manuels et de notices techniques militaires. Environ 19 ouvrages. 20 30 

5 Lot  de livres sur les armes à feux et armes blanches. Environ 11 ouvrages. 20 30 

6 Lot  de livres sur les uniformes et l’équipement. 20 30 

7 Lot  de livres sur le 1er Empire : « Aigles et shakos du Premier Empire » Christian Blondiau ; « Dictionnaire des 
Officiers de Cuirassiers du Premier Empire » Olivier Lapray ; « Les uniformes du Premier Empire La Garde 
Impériale » 2 tomes le Commandant Bucquoy. On joint des carnets de la Sabretache. 

30 40 

8 Lot  de livres sur le 1er Empire : Mémoires d’Allonville, 6 tomes ; Mémoires du Général Rapp, 1 tome ; Mémoires 
du général Marbot, 3 tomes ; «Vétérans débris Frères d’armes » Bottet ; « Grenadiers de Napoléon » Jean 
Brunon, exemplaire numéroté ; « Lettres de Grognards » Emile Fairon et Henri Heure. 

100 150 

9 Lot  de livres reliés sur la guerre de 1870-1871. On joint L’expédition de Madagascar par Galli ; Au drapeau par 
Maurice Loir ; Autour du drapeau par le général Thoumas ; Notes sur l’exposition militaire de 1889. 

30 50 

10 Lot  de 3 historiques régimentaires : « 5è Régiment de Hussards » 1889 de Castillon de Saint Victor ; « 8 
Cuirassiers » 1892 Capitaine d’Amonville ; « La filiation des Bataillons de la Légion Étrangère 1831 1936 » 
Lieutenant Andolenko. 

50 80 

11 Lot  de 6 livres illustrés par Job : Murat ; Histoire d’un bonnet à poil ; L’épopée du costume militaire français ; 
La Vieille Garde impériale ; L’Empereur, l’Impératrice, la Garde (incomplet) ; Le grand Napoléon des petits 
enfants. On joint « Costumes militaires catalogue des principales suites de costumes militaires français » 

150 200 

12 Journal Militaire  Années 1818 à 1827. 21 tomes, reliés cuir.  50 80 

13 Lot  de 7 livres : « Atlas Migeon » (accidents) ; « Croquis de cavalerie » Vallet ; « Fabliaux et contes du Moyen 
Âge » ; 3 tomes de Paul Lacroix, édition Firmin Didot (accident) ; « Vaison la Romaine » de Sautel, exemplaire 
numéroté. 

50 80 

14 Lot  de 6 livres, illustrés par Mars et Sahib. 50 80 

15 Lot  d’illustrations sur le costume militaire.  
 

10 20 

16 Lot  de 200 (env.) planches de l’Encyclopédie de Diderot et d’Alembert. (certaines avec des traces d’humidité)  40 60 

17 Lot  de 9 livres : « Spectacle de la nature ou entretiens sur les particularités de l’histoire naturelle qui ont paru les 
plus propres à rendre les Jeunes gens curieux et à leur former l’esprit » A Paris, chez les frères Étienne, 1768. 
Frontispice et planches annexes sur chaque exemplaire, reliés cuir. Série incomplète de 7 volumes. (usures aux 
coins) ; « PUBLII TERENTII AFRI COMOEDIAE SEX. » Londini Typis J. Brindley, 1744. 2 volumes. 
Maroquins rouges, triple filets dorés d’encadrement sur les plats, tranches dorées. 256 pages. Ex libris Collin 
dans chaque exemplaire. (légères usures aux coins) 

100 150 

18 « Traité de l’Olivier , contenant l’histoire & la culture, les différentes manières d’exprimer l’Huile d’Olive, celles 
de la conserver, etc.. » Seconde Édition,  à Montpellier, chez la veuve Gontier Libraire à la Loge 1784. Complet 
avec la page 108 énumérations des espèces connues en Languedoc, dans le comtat, en Provence. Belle 
exemplaire. Reliure en cuir. (usures sur les plats)  

150 200 

19 Dauphiné Lot de 3 livres : « Journal d’un bourgeois de Valence 1789 1799 » œuvre posthume de Adolphe 
Rochas, mise en ordre et publiée par un vieux bibliophile Dauphinois, 1891, imprimerie F. Allier Grenoble. 
Exemplaire N° 2/250, sur papier Hollande, 2 volumes avec reliures richement décorées. (quelques tâches de 
rousseurs) ; « Histoire du Dauphiné abrégée pour Monseigneur le Dauphin » par Chorier, Grenoble 1674. 2 
volumes, reliures veau. (légères usures aux coins) ; « L’Allodialité dans la Drôme de 1000 à 1400 » par H de 
Pisançon, 1874-1876. 4 parties en un volume. Illustrations des blasons en couleurs et en annexe manuscrite la 
liste des noms. Ex libris Boisgelin. 

100 150 

20 Lot  de 7 livres religieux : Petit carême de Massillon, livre de prix (x2) ; Les jésuites, par d’Alembert,1821 ; 
Heures dédiées aux dames  chez Le Fuel, 1814 ; Biblia Sacra vulgatae Editionis Sixti V. Pontificis Maximi Jussu 
Recognita, et Clementis VIII Vesuntione, 1829 ; Vie de Marie Madeleine, par l’Abbé Jean Brierre, 1933 ; Livre 
Episcopal, en latin.  

30 50  



21 Lot  de 4 livres : Souvenirs d’un voyage dans la Tartarie et le Thibet pendant les années 1844, 1845 et 1846, 2 
tomes, 1860 ; L’Empire chinois, 2 tomes, 1862. On joint 2 tomes du petit album de la jeunesse par A De Villiers, 
1825.  

30 50 

22 Lot  de 4 livres : Guste Bouessier Poueisias Dioisas (1841) ; Boissier Auguste Livre manuscrit « Le ministre 
Protestant », drame en 5 actes tiré de l’anglais  de Wicar of Wakefield, roman d’Olivier Goldschmith, 1833 ; 
Poésies de Baudelaire. Le livre français. Exemplaire 2666 ; Voltaire La pucelle D’Orléans pöeme en vingt–un 
chants. A Paris, chez Fournier, An IX 1801. 

30 40 

23 Lot  de 2 livres : Chasot de Nantigny Tablettes Géographiques, contenant un abrégé de tous les États des quatre 
Parties du Monde, leurs Bornes, Gouvernements, Religions, les Ordres Militaires et de Chevalerie, et les Abbayes. 
Avec un Dictionnaire Géographique, où l’on trouve les noms des Royaumes, Villes, Bourgs considérables, 
Forteresses, Montagnes, Fleuves et Rivières. CA Paris, chez Etienne Ganeau et Pierre Giffart, 1725 ; RousseauC 
Jean Jacques Les pensées de J.J Rousseau, citoyen de Genève. A Amsterdam, 1763. On joint une facture de ce 
livre de la librairie Bouchet & Chambefort, 1925. 

80 100 

24 Protestantisme Lot de 2 livres : Brueys de Montpellier Traité de l’eucharistie en forme d’entretiens. À Paris chez 
Sébastien Marbre-Cramoisy, 1786, avec annotation « ce livre appartient à mr le marquis de Dony » ; Chamier 
Daniel La confusion des disputes Papistes. À Genève pour François Le Preux, 1600. Reliure en cuir vert signée 
Hans Asper, Ex Libris de P. Couturier de Royas (bibliophile du Dauphiné) recouvrant Mente Libera Champel. 

150 200 

25 Lot  de 3 livres : Morel Frédéric Edict et déclaration du Roy, sur la réduction de la Ville de Paris, soubs son  
obeyssance. A Paris, 1594. Reliure en cuir, signée Chambolle Duru, présence d’un ex libris ; M. Pagezy de 
Bourdeliac Éloge de S.A. Royale Monseigneur Le Duc de Berry. A Montpellier, 1820 ; Ceinture de chasteté, 
playdoyer de M Freydier, avocat à Nismes. Réimpression  faite de l’édition originale de 1750 daté 1863, numéroté 
16/100. 

80 100 

26 Lot  de 4 livres : M. l’Abbé Nollet L’art des expériences, ou avis aux amateurs de la Physique. A Paris chez P.E.G 
Durand, 1770. 3 tomes ; Derodon David, professeur en philosophie en l’académie d’Oranges L’athéisme 
convaincu. Traité démontrant par raisons naturelles qu’il y a un Dieu. 1659. Couverture en vélin blanc, Ex libris 
P. Couturier de Royas. 

200 300 

27 Chalamon Albert Histoire de la ville de Noyon, 1891. Livre de 100 pages, entièrement manuscrit, illustré 
d’aquarelles et de photographies. 

20 30 

28 Essais de morale, contenus en divers traitez sur plusieurs devoirs importants. A Paris chez Guillaume Desprez 
1593. 8 tomes sur 9. Couvertures en cuir, aux armoiries de la comtesse de Thiard de Bissy (Nivernais).  

80 100 

29 Lot  de 3 volumes du XVIè siècle : Cornelii IansenII Leerdamensis S.T.D et Prof. Lovaniensis, Episcopi Iprensis, 
Tetratevchus, Sive Commentarius in sancta iesv Christi Evangelia 1556 ; L’art militaire d’Onosender ; Florilegii 
Magni, Sev Polyantheae Floribus Novissimis Sparsae, Libri XX 1520. (dans l’état) 

80 100 

 
 

30 

ORDRE DE CHEVALERIE, DÉCORATIONS  
 
Allemagne Ordre de la Croix de fer. Croix de 1870, avec rappel 25. Argent, ruban. TB 

 
 

120 

 
 

150 

31 Allemagne Ordre de la Croix de fer. Lot de 2 croix 1914, 1ère et 2è classes. Argent, ruban. TB 80 100 

32 Allemagne Ordre de la Croix de fer. Lot de 2 croix 1914, 1ère et 2è classes. Argent, ruban. TB 80 100 

33 Allemagne Insigne de Pilote prussien. Argent, écrin. TB 150 180 

34 Allemagne Ordre de l’Aigle rouge. Plaque de Grand-Croix. Argent, émail, pierres blanches (manques, des 
pierres, attache et le centre du revers) 

400 500 

35 Allemagne Ordre de l’Aigle rouge. Lot de 2 croix de Chevalier. Argent, émail, rubans. TB 120 150 

36 Allemagne Saxe Ordre d’Albert  Croix de Chevalier. Vermeil, émail, ruban court. TB 100 120 

37 Allemagne Lot  de 2 barrettes de 1914-1918, 8 rubans, 6 décorations dont une Légion d’honneur. Argent, bronze 
doré.  

100 120 

38 Allemagne Lot  de 2 barrettes de 1870, 2 rubans avec 3 agrafes ; ruban avec 5 agrafes.  100 120 

39 Allemagne Lot  de 10 décorations de 1870. 4 rubans, 6 SR. 100 120 

40 Allemagne Lot  de 8 décorations de 1870, 1 ruban. 80 100 

41 Allemagne Lot  de 8 décorations de 1914-1918, 5 rubans. 180 200 

42 Allemagne Lot  de 8 décorations de 1914-1918, 5 rubans. 80 100 

43 Allemagne Lot  de 9 décorations civils et militaires, 2 rubans. 80 100 



44 Allemagne Ordre du Mérite militaire . Croix de Chevalier. Argent, émail (éclats), ruban. B 100 120 

45 Allemagne Ordre du Mérite allemand. Ensemble de Grand Officier. Croix et plaque. Vermeil, émail, cravate, 
écrin. TB 

120 150 

46 Annam Ordre du Kim Kam . Or, passementerie. B (usures) 300 400 

47 Annam Ordre du Kim Kam . Or, passementerie. B (petits manques) 300 400 

48 Annam Ordre du Kim Kam . Or, passementerie. B (petits manques) 300 400 

49 Annam Ordre du Dragon d’Annam. Lot de 3 étoiles de Chevaliers. Argent, émail (petit éclats sur l’une), ruban. 
B 

120 150 

50 Autriche Ordre de la Couronne de fer. Insigne de Chevalier. Argent, émail (éclats), ruban. TB 200 250 

51 Autriche Lot  de 2 décorations de 1870, et une miniature. argent, émail, rubans. TB 80 100 

52 Autriche Lot  de 6 décorations, 5 rubans.  80 100 

53 Autriche Lot  de 9 décorations, 6 rubans. 80 100 

54 Autriche Lot  de 5 décorations, 4 rubans. 80 100 

55 Autriche Lot  de 2 décorations du Mérite. Commandeur et plaque. Métal doré, émail, cravate, écrins.  120 150 

56 Belgique Ordre de la Couronne. Plaque de Grand-Croix. Métal argenté, émail (manque 2 boules), écrin.  120 150 

57 Belgique Ordre de Léopold, à titre militaire. Croix de Commandeur. Vermeil, émail (éclats), cravate.  80 100 

58 Belgique Ordre de Léopold. Croix d’Officier. Or, émail, ruban à bouffette. B 100 120 

59 Belgique Lot  de 10 décorations du travail, 9 rubans. 50 60 

60 Belgique Lot  de 10 décorations, 9 rubans. 50 60 

61 Belgique Lot  de 8 décorations. 50 60 

62 Belgique Lot  de 11 décorations, 10 rubans. 50 60 

63 Belgique Lot  de 4 décorations. 50 60 

64 Bénin Ordre de l’Étoile noire. Lot de 2 Croix, Officier, Chevalier. Argent, émail (éclats), rubans. 40 50 

65 Bulgarie Ordre de Saint Alexandre. Plaque de Grand-Croix. Argent, émail (éclats). 180 200 

66 Cambodge Ordre royal du Cambodge. Plaque de Grand-Croix. Argent, or, émail, pierres de couleur. Fabrication 
Kretly. TB 

700 800 

67 Cambodge Ordre royal du Cambodge. Étoile de Commandeur. Argent, vermeil, émail, cravate. TBB 250 300 

68 Cambodge Ordre royal du Cambodge. Étoile de Commandeur. Argent, vermeil, émail, SC. TBB On joint un 
Chevalier, 1/2 taille, ruban. 

250 300 

69 Chine Ordre du Grain d’or . Étoile de Commandeur. Vermeil, émail (éclats), cravate. B 120 150 

70 Chine Lot  de 6 décorations, 2 rubans, dont Médaille de Chine, par Barre. (accidents, manques) 180 200 

71 Comores Ordre de l’Étoile d’Anjouan . Lot de 2 étoiles, Officier et Chevalier. Argent, vermeil, émail, rubans.  100 120 

72 Corée Lot  de 12 décorations, 11 rubans, avec 5 écrins.  50 60 

73 Corée Lot  de 9 décorations, rubans.  50 60 

74 Cuba Médaille Interalliées de la Victoire. Bronze, ruban. 80 100 

75 Djibouti Tadjourah Ordre du Nicham El Anouar. Étoilé d’Officier. Argent, émail, rubans à rosette. 80 100 

76 Espagne Lot : Ordre de Charles III. Croix de Chevalier. Métal doré, émail (éclats), ruban ; Ordre d’Isabelle la 
catholique. Croix de Chevalier. Métal doré, émail (éclats), ruban ; Médaille, argent, ruban ; 2 Médailles de La 
Paz, rubans.  

70 80 

77 Espagne Lot  de 3 décorations : Mérite militaire (éclats), Ordre de Minerva (SC), Médaille de La Paz.  80 100 

78 Espagne Lot  de 3 décorations : plaque de l’Étoile africaine ; Médaille de La Paz ; Étoile avec ruban.  80 100 

79 Espagne Lot  de 9 décorations civiles et militaires, 6 rubans. 50 60 

80 Espagne Ordre du Mérite militaire . Lot de 3 plaques. Métal argenté, émail.  80 100 

81 Espagne Lot  de 3 décorations : Mérite maritime (éclats), 2 Mérites militaire (1SR). 80 100 



82 États-Unis Lot  de 7 décorations, 6 rubans. 120 150 

83 Finlande Ordre du Lion . Croix de Commandeur. Vermeil, émail, cravate. TTB 100 120 

84 Grande-Bretagne Lot  de 3 décorations : 2 de Crimée, dont 1 attribuée « Richert SM au 52è de Ligne » agrafe 
Sébastopol ; 1 Baltique. 2 rubans.  

120 150 

85 Grande-Bretagne Lot  de 8 décorations, attribuées. Rubans. 120 150 

86 Grande-Bretagne Lot  de 11 décorations, 5 attribuées, rubans. 120 150 

87 Grande-Bretagne Lot  de 11 décorations, 6 réductions, 1 attribuée, rubans. 120 150 

88 Grande-Bretagne Lot  de 8 décorations, SR, 3 attribuées.  80 100 

89 Grèce Ordre du Phénix. Croix du Commandeur. Vermeil, émail, cravate. TTB 100 120 

90 Grèce Ordre du Sauveur. Lot de 2 croix d’Officier. Argent, émail, rubans. TTB 120 150 

91 Grèce Ordre du Sauveur. Croix de Chevalier. Argent, émail, ruban. TTB 120 150 

92 Grèce Lot  de 6 décorations, rubans. TB 120 150 

93 Italie Ordre de Saint Maurice Saint Lazare. Plaque de Grand-Croix. Argent, or. TTB 250 300 

94 Italie Ordre de Saint Maurice Saint Lazare. Bijou de Grand-Croix. Or, émail (éclats), SC.  250 300 

95 Italie Ordre de Saint Maurice Saint Lazare. Lot de 3 croix de Chevalier et Officier. Or, émail, Rubans. TTB 180 200 

96 Italie Ordre de la Couronne. Lot de 2 étoiles de Chevalier. Or, émail, rubans. TTB 80 100 

97 Italie Lot  de 4 Médailles de la Campagne d’Italie, dont 1 Fallot. Argent, rubans.  100 120 

98 Italie Lot  de 10 décorations, rubans. 60 80 

99 Italie Lot  de 2 Valeurs militaires attribuées, et 1 réduction. Argent, rubans. 300 350 

100 Italie Lot  de 4 Valeurs militaires, dont 2 attribuées, rubans. 200 250 

101 Italie Lot  de 8 décorations, rubans. 80 100 

102 Italie Lot  de 13 décorations, SR. 80 100 

103 Japon Ordre du Trésor sacré. Plaque de Croix-Croix. Argent, émail (éclats).  200 250 

104 Japon Ordre du Trésor sacré. Bijou de Grand-Croix. Argent, émail, SC 200 250 

105 Japon Ordre du Trésor sacré. Croix d’Officier. Argent, émail, ruban. TTB 50 60 

106 Japon Ordre du Soleil Levant. Étoile de Chevalier. Argent, émail, ruban. 80 100 

107 Laos Ordre de L’Éléphant blanc. Lot de 3 décorations, rubans. 120 150 

108 Liban Ordre du Cèdre. Lot de 4 décorations, 3 rubans. 80 100 

109 Luxembourg Ordre de la Couronne de Chêne. Plaque de Grand-Croix. Argent, or, émail (éclats). 200 250 

110 Luxembourg Ordre de la Couronne de Chêne. Bijou de Grand-Croix. Or, émail (éclats), SC. 120 150 

111 Maroc Ordre du Nicham Hafidien. Étoile de Commandeur. Vermeil, émail (éclats), cravate. TB 150 200 

112 Maroc Ordre du Ouissam Allaouite. Lot de 5 décorations, dont 2 médailles de l’Ordre, 1 Chevalier, 1 Officier. 
Rubans. On joint 1 Nicham Hafidien, SR. 

80 100 

113 Mexique Ordre de Notre dame de la Guadaloupe. Plaque de Grand-Croix. Vermeil, émail (éclats). Fabrication 
Halley.  

1200 1500 

114 Mexique Médaille de la campagne du Mexique. Argent, ruban brodé. TB 80 100 

115 Mexique Ordre de l’Aigle aztèque. Croix d’Officier. Vermeil, émail, ruban à rosette. TB 60 80 

116 Monaco Ordre de Saint Charles. Plaque de Grand-Croix. Argent, or, émail (éclats). TB 350 400 

117 Monaco Ordre de Saint Charles. Croix d’Officier. Or, émail, ruban à rosette, écrin. TTB 200 250 

118 Monaco Ordre de Saint Charles. Croix d’Officier. Or, émail, ruban. TTB 120 150 

119 Monténégro Médaille du Mérite militaire . Bronze, ruban. B 20 30 

120 Norvège Ordre de Saint Olaf. Plaque de Grand-Croix. Argent, vermeil, émail. TTB 200 250 

121 Norvège Ordre de Saint Olaf. Bijou de Grand-Croix. Or, émail (cheveux), SC.  500 600 



122 Norvège Ordre de l’Étoile polaire. Croix de Chevalier. Vermeil, émail, ruban. TTB On joint 2 médailles, en 
argent, 1 SR.  

80 100 

123 Pays-Bas Ordre d’Orange-Nassau. Ensemble Grand-Officier, à titre militaire. Commandeur, or, émail, cravate ; 
Plaque, argent, vermeil, émail, écrin. TTB 

600 700 

124 Pays-Bas Lot  de 4 décorations, 3 rubans. 50 60 

125 Pérou Ordre du Soleil. Plaque de Grand-Croix. Métal doré, émail. Fabrication Bareja. TB 100 120 

126 Perse Ordre du Lion et du Soleil. Diplôme et médaille d’Officier. Argent, émail, ruban à rosette. Avec traduction 
au verso. 

180 200 

127 Perse Ordre du Lion et du Soleil. Plaque de Grand-Croix. Argent, émail (éclats). B 200 250 

128 Perse Ordre du Lion et du Soleil. Plaque de Grand-Croix. Argent, émail. TTB Fabrication Kretly. 350 400 

129 Perse Ordre du Lion et du Soleil. Étoile de Commandeur. Argent, émail (légers éclats), cravate. 180 200 

130 Pologne Lot  de 16 décorations, 7 rubans. 80 100 

131 Pologne Ordre de Polonia Restituta. Lot de 2 croix de Commandeur et Chevalier. Argent, émail, cravate, ruban. 
TB 

100 120 

132 Pologne Lot  de 8 décorations, rubans. 80 100 

133 Pologne Lot  de 8 décorations, 2 rubans. 60 80 

134 Portugal Ordre du Christ . Plaque de Grand-Croix. Métal argenté, émail (éclats, accidents). 80 10 

135 Portugal Lot  de 5 décorations, rubans.  80 100 

136 Roumanie Ordre de la Couronne. Croix de Commandeur. Vermeil, émail, cravate, écrin. TTB 100 120 

137 Roumanie Ordre de la Couronne. Croix de Commandeur. Vermeil, émail (éclats), cravate. B 60 80 

138 Roumanie Lot  de 5 décorations, rubans.  50 60 

139 Russie Ordre de Sainte Anne. Croix de Chevalier. Or (manque), émail (éclats), ruban.  150 180 

140 Russie Ordre de Saint Georges. Lot de 3 croix, dont 2 attribuées. 2 rubans. 120 150 

141 Russie Médaille du Zèle. Lot de 3 décorations, rubans. On joint 1 reproduction de Saint Vladimir. 120 150 

142 Russie Lot  de 7 décorations, 3 rubans.  120 150 

143 Serbie Ordre de l’Aigle blanc. Insigne de Commandeur. Vermeil, émail (éclats), cravate. B 200 250 

144 Serbie Ordre de l’Aigle blanc. Insigne de Commandeur. Vermeil, émail (éclats), cravate.  180 200 

145 Serbie Ordre de l’Aigle blanc. Insigne de Chevalier. Argent, émail (éclats), ruban.  80 100 

146 Serbie Ordre de Takowo. Croix de Chevalier. Vermeil, émail (éclats), ruban. 80 100 

147 Serbie Ordre de Saint Sava. Croix de Commandeur. Vermeil, émail (éclats), RC.  80 100 

148 Serbie Lot  de 8 décorations, 7 rubans. On joint une coupe de ruban. 80 100 

149 Siam Lot  de 3 décorations, rubans. 60 80 

150 Syrie Ordre du Métrite . Lot de 3 décorations, rubans. 60 80 

151 Tchécoslovaquie Ordre du Lion . Étoile de Chevalier. Argent, émail, ruban, écrin. TTB 120 150 

152 Thaïlande Ordre du Mérite civile . Lot de 2 décorations. On joint 1 Mérite militaire. Rubans. 120 150 

153 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Plaque de Grand-Croix. Argent, émail. TB 100 120 

154 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Plaque de Grand-Croix. Argent, émail (éclats). B 100 120 

155 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Étoile de Commandeur. Argent, émail (éclats), cravate. 50 60 

156 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Étoile de Commandeur. Argent, émail, cravate. 50 60 

157 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Étoile de Commandeur. Argent, émail, cravate. 50 60 

158 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Étoile de Commandeur. Argent, émail, cravate. 50 60 

159 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Étoile de Commandeur. Argent, émail, cravate. 50 60 

160 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Étoile de Commandeur. Argent, émail (éclats), cravate. 50 60 

161 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Lot de 3 étoiles de Commandeur. Argent, émail (éclats), SC. 150 180 



162 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Lot de 3 étoiles d’Officier. Argent, émail (éclats), rubans à rosette.  80 100 

163 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Lot de 3 étoiles d’Officier. Argent, émail (éclats), rubans à rosette.  80 100 

164 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Lot de 3 étoiles d’Officier. Argent, émail (éclats), rubans à rosette.  80 100 

165 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Lot de 3 étoiles d’Officier. Argent, émail (éclats), rubans à rosette.  80 100 

166 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Lot de 3 étoiles de Chevalier. Argent, émail (éclats), rubans. 80 100 

167 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Lot de 3 étoiles de Chevalier. Argent, émail (éclats), rubans. 80 100 

168 Tunisie Ordre du Nicham Iftikar . Lot de 3 étoiles de Chevalier, dont 2 miniatures. Argent, émail (éclats), 
rubans. 

40 50 

169 Turquie Ordre de Osmanié. Plaque de Grand-Croix. Argent, or, émail (éclats).  300 350 

170 Turquie Ordre de Médjidié. Étoile de Commandeur. Argent, or, émail (éclats), cravate.  100 10 

171 Turquie Ordre de Médjidié. Étoile de Commandeur. Argent, or, émail, cravate, écrin.  180 200 

172 Turquie Ordre de Médjidié. Étoile de Commandeur. Argent, or, émail, SC. 100 120 

173 Turquie Ordre de Médjidié. Étoile d’Officier. Argent, or, émail, ruban à rosette. 80 100 

174 Turquie Ordre de Médjidié. Étoile de Chevalier. Argent, or, émail, ruban. 80 100 

175 Turquie Lot  de 4 décorations, 1 ruban. 40 50 

176 Urss  Lot  de 5 décorations, 1 ruban. 80 100 

177 Urss Lot  de 5 décorations, 1 ruban. 80 100 

178 Urss Lot  de 5 décorations. 80 100 

179 Urss Lot  de 7 décorations. 80 100 

180 Urss Lot  de 5 décorations, 1 ruban. 80 100 

181 Vatican Ordre de Saint Grégoire le grand. Croix de Commandeur. Vermeil, émail. SC. 120 150 

182 Vatican Ordre de Saint Grégoire le grand. Croix de Commandeur. Vermeil, émail (éclats), cravate. 100 120 

183 Vatican Ordre de Saint Grégoire le grand. Lot de 2 croix : Chevalier, Officier en miniature. Rubans. (éclats) 80 100 

184 Vatican Ordre de Saint Grégoire le grand. Croix de Chevalier. Or, émail. Ruban, écrin. TTB 120 150 

185 Vatican Ordre de Pie IX. Étoile de Chevalier. Or, émail (éclats), ruban.  100 120 

186 Vatican Ordre de l’Éperon d’or . Croix de Chevalier. Vermeil, émail, ruban, écrin (non conforme). (manque la 
roulette) 

80 100 

187 Vatican Lot  de 7 décorations, 4 rubans, 2 écrins. 120 150 

188 Vietnam Lot  de 7 décorations, 5 rubans. 50 80 

189 Zanzibar Ordre de l’Étoile brillante . Plaque de Grand-Croix. Argent, émail. Fabrication Billard. 450 500 

190 Zanzibar Ordre de l’Étoile brillante . Croix de Grand-Croix. Argent, émail, SC.  200 250 

191 Ordres fantaisies Lot  de 4 décorations, 3 rubans. 100 120 

192 Divers Afrique Lot  de 5 décorations, rubans. 40 60 

193 Divers Lot  de 4 décorations, rubans.  30 40 

194 Divers Lot  de 12 décorations, SR. 30 40 

195 Divers Lot  de 7 écharpes de Grand-Croix. 100 120 

196 Divers Lot  de rubans. 20 30 

197 Divers Lot  de 16 écrins étrangers. 100 150 

198 Divers Lot  de 31 écrins et boites. 80 100 

199 Divers Lot  d’écrins et boites.  20 30 

200 Fanion de l’Amicale du Commando 25 Tot Danh Honlanhao,  brodé, bordé de franges dorées. Vers 1960/1970. 
BE 40 x 45 cm 

40 60 

 
 

PAPIERS, AUTOGRAPHES 
 

 
 

 
 



201 Lot  de 8 documents sur vélin et divers, dont : Acte de jugement sous François de Lorraine (2° Duc de Guise) ; 
Acte 1492 ; Reconnaissance de Sainteté 1394 ; Testament 1606 ; Acte notarial de Gap 1344 ; Transaction passée 
entre le Seigneur Prieur de Saint Jean et une communauté 1341,  on joint la traduction ; 2 autres actes. (manques 
et traces d’humidités) 

200 300 

202 Département de la Drôme, XVII/XVIIIè siècles : Statuts et règlements de l’Église cathédrale de Die, par 
Monseigneur Séraphin de Pajot du Plouÿ, édité à Grenoble chez Alexandre Giroud 1697 ; Lettres Patentes du 
Roy portant établissement d’un hôpital général en la ville de Crest 1716. 

30 50 

203 Lot  de documents sur vélin et divers, du XVIIè siècle, dont : Nomination de Capitaine d’une compagnie dans le 
régiment de milice d’infanterie de Massillan en la Province de Languedoc, pour le Sir Payen, 1697, signatures 
Louis et secrétaire ; Nomination de Lieutenance de 1679, 1683, 1690, 1691, 1696, signatures Louis et secrétaires 
sur chaque ; Certificat de campagne signé par le marquis de Humières 1678 ; Affiche datée de 1693. On joint 2 
courriers. (légers manques sur certains documents) 

200 300 

204 Lot  de 6 documents sur vélin et divers, du XVIIIè siècle, signées Louis et secrétaires : Nomination au grade 
Chevalier de l’Ordre de Saint Louis, pour le brigadier de Sommereux de la compagnie des Chevau-légers, 1706 ; 
Brevet de Major, 1709 ; Commission de Capitaine dans la compagnie du régiment Royal Comtois, pour Pierre 
Louis Payen, 1758 ; Nomination au grade de Chevalier de l’Ordre de Saint Louis, pour Henry César de 
Castellanne Majastre,1773 ; Dispense pour temps d’études de Bachelier et de licence en Droit, pour le Joseph 
Augustin Crassous, 1784 ; Commission de Lieutenant de la compagnie de Maréchaussée d’Auvergne, pour Louis 
Joseph Barbier de Lassaux, 1790. (légers manques sur certains documents) 

200 300 

205 Lot  de 6 documents sur vélin et divers, du XVIIIè siècle, signées Louis et secrétaires : Commission pour prendre 
rang de Cornette dans le Second Régiment de Dragons, pour De la Cause, 1711 ; Nomination au grade de 
Chevalier de l’Ordre de Saint Louis, pour le Lieutenant de vaisseau de Villeneuve de Trans, 1711 ; Brevet de 
pension, pour Pierre Louis Payen, 1779 ; Commission pour prendre rang de Capitaine dans le Régiment Royal 
Comtois, pour le Capitaine Dupont, 1786 ; Nomination au grade de Chevalier de l’Ordre de Saint Louis, pour 
Michel Auguste d’Harmoncourt de Persigny, 1789 ; Commission pour prendre rang de Capitaine de Cavalerie, 
pour  Louis Joseph Barbier de Lassaux, 1790. (légers manques sur certains documents) 

200 300 

206 Lot  de 18 documents à sujets militaires, du XVIIIè siècle, dont certaines avec autographes du : Duc de Harcourt, 
Maréchal de Bercheny, duc de Broglie, Maréchal de Beauvau, Maréchal de Castries, De Gontaut duc de Biron, 
Philippe d’Orléans… (légers manques sur certains documents) 

100 150 

207 Lot  de 17 correspondance, certaines avec affranchissements, de Madame de L’Evesque (Aix en Provence) avec 
le concierge breveté du château et de la Tour de Crest et autres concernant l’emprisonnement de son fils en 1782 
dans cette Tour. 

50 80 

208 Montpellier  Ensemble de 40 (env.) documents concernant François de Plantade (1670-1741) astronome et avocat 
général à la cour de Montpellier. (certaines avec manques) 

50 80 

209 XVIIIè siècle Encyclopédie Méthodique Le Blason du Chevalier Louis de Jaucourt, 1790 chez Panckouke.184 
pages et complet de ses 33 planches, broché. 

80 100 

210 XVIIIè siècle Ensemble de 20 (env.) documents imprimés, affiches, arrêts, règlements, édit, ordonnance 
principalement sur le Dauphiné et divers. (certaines avec manques) 

80 100 

211 Révolution Ensemble de 28 (env.) documents imprimés, affiche, décrets, lois, états généraux, code de la justice 
de paix… 

150 200 

212 Révolution Ensemble de 10 (env.) documents militaires, dont congés de réforme, passeport Armée d’Italie, 
certificat de blessures, certificat de présence, congé absolu… (traces d’humidité) 

100 150 

213 Révolution Ensemble de 10 (env.) documents militaires, dont congés de réforme, passeport Armée d’Italie, 
certificat de blessures, certificat de présence, congé absolu… (traces d’humidité) 

100 150 

214 Révolution Ensemble de 10 (env.) documents militaires, dont congés de réforme, passeport Armée d’Italie, 
certificat de blessures, certificat de présence, congé absolu… (traces d’humidité) 

100 150 

215 Révolution Ensemble de 10 (env.) documents militaires, dont congés de réforme, passeport Armée d’Italie, 
certificat de blessures, certificat de présence, congé absolu… (traces d’humidité) 

100 150 

216 Révolution Ensemble de 10 (env.) documents militaires, dont congés de réforme, passeport Armée d’Italie, 
certificat de blessures, certificat de présence, congé absolu… (traces d’humidité) 

100 150 

217 1er Empire Ensemble de 14 (env.) documents militaires : congé absolu République (ME), certificat du Premier 
Bataillon de Chasseurs de Montagne, certificats de présence dans différents corps, extrait mortuaire, propositions 
de nominations, lettre avec autographe de Louis Alexandre Berthier Prince de Neuchâtel écrite à Wurtzbourg, 
Chasseurs à pied de la Garde Impériale,  proposition  de solde à la retraite... 

200 250 



218 1er Empire Ensemble de 40 (env.) correspondances, concernant Anthouard, homme de loi.  30 50 

219 1er Empire Légion d’honneur Lot de 3 nominations, dont un Officier, en 1804 et 1808, avec autographes du 
Comte de Lacepède. On joint un lettre concernant un traitement en août 1815. 

60 80 

220 Empire Restauration Ensemble de 150 (env.) pièces, concernant Laurent-Alexis Bonnardel (1779-1865), 
Chirurgien de la Marine. Nombreux courriers avec entête de la République, de l’Empire et de la Restauration, 
diplôme de Docteur en Médecine (1815),  diplôme de la Société académique de Médecine de Marseille (1818), 
brevet de Chevalier de la Légion d’honneur (1830), nomination au grade d’Officier de la Légion d’honneur 
(1863), diplôme de la Médaille de Sainte Hélène...  
Impressionnante carrière militaire, deux fois prisonniers des anglais, il a participé à la campagne d’Égypte et à 
la bataille de Trafalgar où il est naufragé.  

300 400 

221 Restauration Gendarmerie Dossier de 19 pièces, concernant Dansay de Villette, Gendarme de la Garde royale, 
dont correspondances avec autographes des Officiers de la Compagnie des Gendarmes de la Garde du Roi Louis 
XVIII.  

100 150 

222 Empire Restauration Dossier concernant Joseph de Brignan, Commissaire des guerres, dont lettres de services 
signées du Duc de Feltre et autres, diplôme de la Légion d’honneur, 2 diplômes de nomination et divers papiers 
familiaux.  
Né à Mont Favet en 1773, émigré en 1791, il a servit dans l’armée de Condé de 1791 à 1796, à la Grande Armée, 
dont en Espagne, puis à l’armée royale jusqu’en 1829. 
On joint un dossier de 14 (env.) pièces, concernant la famille De Brignan, sous le règne de Louis XIV. 

250 300 

223 Empire Restauration Dossier de 40 (env.) pièces, concernant le Lieutenant François Morgue de Croix Haute, 
Officier de Cavalerie, dont diplômes de Légion d’honneur et de Saint Louis, états de services, nominations, lettres 
avec autographes du Duc de Feltre, du Prince de Neuchâtel, Louis Philippe d’Orléans... 
Né à Saint Hippolite Gard en 1784, il a servit depuis 1802 à 1815, Grande armée, Russie, campagne de France, 
puis dans les Cuirassiers de la Garde, Cuirassiers d’Orléans et Dragons de la Garde. 

350 400 

224 Restauration Dossier de 55 (env.) pièces, concernant le Lieutenant de vaisseau Jean Morgue de Croix Haute, 
nombreux ordres d’embarquement avec vignettes, comptes-rendus et correspondance avec le Lieutenant Général 
de Rolland, principalement de la période Restauration. Né à Saint Hippolyte Gard en 1783, il a servit sous 
l’Empire et a combattu à Trafalgar le 21 octobre 1805, a navigué vers Saint Domingue, La Guadeloupe, La 
Martinique, Alexandrie, Alger, Saint Pierre et Miquelon, Cayenne... 

200 250 

225 Restauration Lot de 3 (env.) diplômes sur vélin : de la Décoration du Lys, au nom de Jean Baptiste Doyen, en 
1814 ; de l’Ordre de Saint Louis, au nom de Jean François D’Aubuisson de Voisins, en 1815 ; du Mérite militaire, 
au nom du Baron de Girard Cochorn, Colonel, en 1821. 

100 150 

226 Restauration Garde du Corps du Roi Dossier de 5 (env.) pièces, concernant Gory Hippolyte Louis, Lieutenant 
en second, 2 nominations, diplôme de l’Ordre de Saint Ferdinand d’Espagne et son brevet français, lettre de 
réforme.  

60 80 

227 Restauration Brevet de Comte, au nom de François Henry de Peytes de Montcabrié (Montcabrier), Contre-
Amiral en retraite, né en 1766 à Toulouse, sur vélin, avec armes au naturel. Donné à Paris, le 6 novembre 1818. 
Signé Louis. Avec étui en tôle. (froissé en partie basse, petits manques au sceau) 
Entré dans la Marine en 1781, il est nommé dès 1788 pour la prise d’un bateau pirate, congédié durant la période 
révolutionnaire, réintégré en 1795, il participe à différentes batailles de l’Empire. En 1814, il commande la 
flottille qui accompagne l’Empereur à l’île d’Elbe et sera promu Contre-Amiral en 1818. Retiré de la vie militaire, 
il sera maire de Port Marly, et meurt à Noyen sur Seine en 1833. 

300 400 

228 Restauration Dossier de 55 (env.) pièces, concernant Camille Boileau de Castelnau, Officier d’état-major et 
topographe militaire (Polytechnique en 1815), nombreux ordres de mission et de mutations, certains avec 
vignettes.  

100 150 

229 Restauration et Monarchie de Juillet Ensemble de 10 (env.) documents imprimés, dont bulletins des lois 1838, 
rapport au Roi, affiche de condamnation 1831, listes électorales de l’Hérault 1833, éditions originales de la 
monarchie selon la charte et proposition faite à la chambre des pairs par le vicomte de Chateaubriand... 

60 80 

230 Restauration et Monarchie de Juillet Important dossier de 150 (env.) correspondances militaires 
principalement dans l’entourage de M. Pagezy de Bourdéliac  avec nombreux courriers signés par  des généraux 
et officiers de l’époque dont les ministres de la guerre. 

250 300 

231 Second Empire Dossier de 7 pièces, concernant le Sergent Angevin, dont son carnet de route illustré de 1863 à 
1869, principalement à Mentana (Italie), son diplôme du corps expéditionnaire de Rome et divers papiers  durant 
la guerre de 1870. 

60 80 

232 Second Empire Dossier de 24 pièces, concernant le Capitaine Lano du 1er Régiment de Tirailleurs algériens, 
dont nominations en Algérie et nomination de la Légion d’Honneur.  

60 80 



233 Second Empire Dossier de 16 (env.) documents, concernant le Major Foubert, du 91è de Ligne, dont nominations 
et diplômes (Italie, Crimée et Légion d’honneur). 

100 120 

234 Second Empire Dossier de 75 (env.) pièces, concernant le Capitaine de frégate Mozinan Paul (puis Colonel de 
l’Infanterie de réserve), dont nominations de grade, brevet de Pension, correspondances corps expéditionnaire du 
Mexique, compte rendu de Mission à Vera-Cruz en 1867, instruction et note du 126è Régiment d’Infanterie… 

150 200 

235 Second Empire Dossier de 45 (env.) pièces, concernant Armand Lavalard, vétérinaire militaire puis directeur 
des omnibus de Paris, dont nominations de grades et d’affectations, ainsi que ses diplômes, dont Ordre de Saint 
Stanislas 2è classe avec plaque (Russie), Ordre de Léopold (Belgique), Croix de Commandeur  de l’Ordre de 
François Joseph (Autriche), l’Ordre de Dannebrog (Danemark) et divers… 

150 200 

236 Guerre de 1870 Ensemble de 20 (env.) correspondances de Raspail Henri, du 2è Train d’artillerie, lettre de 
l’Armée du Rhin, affiche, 4 livrets de vétérans des armées de Terre et de Mer 1870-1871. 

80 100 

237 Guerre de 1914-1918 Lot de documents, dont Ausweis (Ardennes), divers tracts, livret fêtes de la victoire, 
laisser-passer, cartes d’alimentation, livret de chant illustré de Doro Guy du 55è Régiment d’Infanterie et divers... 

30 50 

238 Guerre de 1914-1918 Ensemble de 100 (env.) correspondances, de Jacques Favre de Thierrens (1895-1973), as 
de la première guerre mondiale et résistant durant la second guerre mondiale, principalement envoyées à sa mère, 
durant la première guerre mondiale. (traces d’humidités) 

100 150 

239 Guerre de 1914-1918 Ensemble de 60 (env.) correspondances de Charles Constantin (23è de Ligne), prisonnier 
de guerre à Ingolstadt, avec sa fiancée.  

40 60 

240 Guerre de 1914-1918 Lot de 18 (env.) diplômes et de citations, dont Dixmude, Liège, Verdun... 120 150 

241 Guerre 1939-1945 Lot de 29 (env.) tracts et documents sur la collaboration, dont Jeunesses Populaires 
Françaises, Parti populaire Français... 

100 150 

242 Guerre 1939-1945 Lot de 47 (env.) photographies du Ministère de l’Information,  section photographie. 17,5 
x23,5 cm 

30 50 

243 Guerre 1939-1945 Lot de 15 (env.) diplômes, dont diplôme d’honneur de la résistance, citation, diplôme des 
rescapés du plateau des Glières, de la ville de Metz... 

100 150 

244 Guerre d’Indochine Collection de 65 (env.) tracts pour l’Indépendance du Vietnam, 12 documents sur le CEFEO 
dont citations et une photo privée de Hô Chi Minh (1951). 

250 300 

245 Diplômes Lot de 30 (env.) diplômes, dont Légion d’honneur, Ordre du Dragon de l’Annam, Officier de l’Ordre 
royal du Cambodge, Médaille militaire, Médaille coloniale... On joint des tubes d’envoi. 

100 150 

246 Diplômes Lot de 20 (env.) diplômes militaires, brevet parachutiste (356019), certificats... 50 80 

247 Diplômes Lot de 50 (env.) diplômes civils. (accidents) 50 80 

248 Postes Dossier de 50 pièces, dont 3 diplômes de Maistre des Postes, sur vélin (traces d’humidités) nominations, 
photos. 

200 250 

249 Postes Lot de 100 (env.) correspondances des XIXè et XXè siècles, certaines avec affranchissements et 
marcophilie. 

50 80 

250 Transport  Lot de 60 (env.) bons de transport en bateaux ou diligences, des XVIIè et XIXè siècles, diplômes et 
publicités. 

100 120 

251 Médecine Lot de 30 (env.) documents, dont thèse de doctorat d’Antonin Jean Desormeaux, en 1844, affiche 
pharmacie du Gard (An XI), conférence de médecine en 1843, étonnant manuscrit sur les hémorroïdes, 
diplômes ... 

80 100 

252 Martinique  Lot de 2 nominations pour la commissio de Procureur du Conseil Supérieur et en la Sénéchaussée 
de Saint Pierre, pour Joseph Augustin Crassous de Médeuïl, en 1887 et 1888. Signatures autographes  de Claude 
Charles Vicomte de Damas et de Joseph François Foulquier. 

50 80 

253 Calligraphie Lot de 12 (env.) documents, du XIXè siècle. 20 30 

254 États pontificaux Lot de 12 (env.) documents, du XIXè siècle, dont militaires concernant Raimond de Surville, 
Maréchal des logis à la cohorte pontificale d’artillerie en 1861. 

100 150 

255 Loterie Nationale Collection de 300 (env.) billets de Loterie de 1933 à 1939. 100 150 

256 Tuberculose Collection de 150 (env.) vignettes, affiches et documents du comité de défense contre la Tuberculose 
dans les années 30. 

100 150 

257 Actions Lot de 100 (env.) pièces sur divers thèmes. 80 100 



258 Corse Lot de 7 correspondances en 1770, Affiche contre les bandits en 1772. On joint une brochure du parti 
communiste section d’Ajaccio « Le vrai visage du parti Bonapartiste 1965 ». 

30 50 

259 Italie  Lot de 8 documents militaires,  XIXè et Xxè siècles. EM 80 100 

260 Valence Lot de 20 (env.) documents imprimés sur la ville de Valence, principalement XVIIè siècle. 80 100 

261 Nouvelle Calédonie Notice à l’usage des futurs colons en Nouvelle Calédonie, 1930. 20 30 

262 Dauphiné, environs de Valence, Privas et Gap. Ensemble de 6 cartes dans leur étui, éditées A Paris chez Piquet 
Géographe-graveur Quai Voltaire ou Malaquais Petit Hôtel de Bouillon, durant la première partie du XIXè siècle. 
Cartes : N°89 Le Puy, N° 90 Viviers, N°120 Vaison, N°121 Briançon et N°152 Embrun. Cartes richement illustrée 
entourées de frises, étui en maroquin rouge à frises dorées.  

300 400 

263 Manuscrits Lot de 5 ouvrages, dont : du XVIIè siècle, livre de compte militaire ; livre de compte pour un 
régiment de cavalerie ; du XVIIIè siècle, livre de compte ; livre avec édits royaux recopiés XVIIIè ; XIXè siècle, 
livre de recettes et d’astuces. 

150 200 

264 Lot  de 300 (env.) actes principalement des XVIIIè et XIXè siècles, nombreuses généralités... 80 100 

265 Lot  de 300 (env.) actes principalement des XVIIIè et XIXè siècles, nombreuses généralités... 80 100 

266 Lot  de 100 (env.) documents, principalement militaire du XIXè siècle. 150 200 

267 Lot  de 100 (env.) documents, principalement militaire du XXè siècle. 80 100 

268 Compagnonnage Lot : Affiche Compagnon du devoir de 1740, 47 x 33 cm ; Souvenir aquarellé du Compagnon 
Charpentier Joseph, en 1842, richement illustré, 69 x 53 cm (traces d’humidité). 

60 80 

269 Iconographie Lot de 10 (env.) photographie à thème militaire, du XIXè siècle : de groupe ou souvenir, 
principalement sur carton fin. (certaines en mauvais états) 

60 80 

270 Lot  de journaux du XIXè siècle et ouvrages brochés sur le thème historique. 20 30 

271 Lot  de 50 (env.) documents divers, dont sur le département du Gard, livrets second empire, illustrés, lettres du 
XVIIIè siècle. 

30 50 

272 Affiches et divers, dont : Danse caucasienne éditée par Paix et Liberté, 12 exemplaires, 80 x 60 cm ; 2 affiches 
de Chine Populaire, 55 x 77 cm. 

100 150 

 
 


